

# 助力成长 点亮未来

## ——市第十七中学校开展庆“六一”系列活动

全媒体记者 高鸿 通讯员 谭国民

为庆祝“六一”儿童节,落实立德树人根本任务,近日,市第十七中学校开展“六一”儿童节“点亮微心愿”系列活动。

5月30日,市第十七中学校领导带领党员教师走进铁西区仁兴街道仁兴社区开展捐赠书籍活动,为社区捐赠课外读物,帮助热爱阅读的社区孩子们实现微心愿。一份份画报和杂志,代表着关爱和期望,承载着希望和未来。

多年来,校党总支一直高度重视家庭困难等特殊学生的教育和关注,坚持做好“党员帮扶,爱心助学”活动,教师们在生活上给予他们最大的关爱,在学习上给予最多的指导,每学期都会给孩子们捐赠近百件物品,同时跟踪帮扶学生的学习、生活情况,并与家长建立长效联系。

在今年的“六一”儿童节活动中,学校四个支部深入学生群体,了解学生情况,认领学生微心愿,号召全校党员教师,开展爱心捐赠活动。针对学生们的微心愿,为他们购买了本、笔、笔袋、书籍等学习用品,为孩子们送去了校党支部的关怀,并鼓励他们要自立自强、努力向上,珍惜大好时光,努力学习,掌握各种知识,早日成为祖国的栋梁之才。

“我们将永远铭记这样一个温暖的场景,记住这些亲切的关怀,记住老师们期待的目光,以优异的成绩、良好的品格来报答社会的关爱之情。”一位受



捐助的孩子感动地说。

十七中全体教师纷纷表示,在今后的工作和生活中,会尽可能给予孩子们更多的关爱,更重要的是让爱心传承下去,为学生学习生活中送去一份关心,

一份安慰,一次鼓励,一次谈话,都能给孩子们带去温暖和幸福。

爱心无止境,助学见真情,本次系列活动的开展,不仅给孩子们带去了节日的祝福,更传递了校党支部对下一代

的关心和爱护之情,营造了温馨、和谐的节日氛围。市第十七中学党总支将坚持教育实践两手抓、两促进,努力做到学思想、见行动,凝心聚力促发展、驰而不息抓落实、立足岗位作贡献。

# 红领巾飘扬心向党

## 迎宾街小学校举行新队员入队活动



本报讯(全媒体记者 刘莉)为激励少先队员听党话、跟党走,努力成长为共产主义事业的接班人和接班人,5月29日,铁西区迎宾街小学校少工委组织开展2023年新队员入队仪式。

仪式在铿锵的少先队出旗曲中拉开序幕。全体队员高唱《中国少年先锋队队歌》,把对少先队的热爱融入嘹亮的歌声中。德育校长李春华宣读了组建少先队中队的决定和新队员入队名单,校领导、党员教师和优秀少先队员代表为新队员戴上了期盼已久的红领巾。

新队员们挺起胸膛,高举右拳,在

大队长洪蕊凡的带领下庄严宣誓,铮铮誓言,铿锵有力。校领导为一年级中队辅导员颁发聘书、授中队旗。接过队旗,手中便多了一份责任,带着祖国的寄托,沿着中国共产党和革命先辈们开辟的道路勇敢前进。

最后,大队辅导员周丽平带领全体少先队员们呼号,队员们用响亮的呼号声表达出他们为共产主义事业贡献力量的决心。伴随着退旗曲响起,入队仪式圆满结束。相信新队员们在星星火炬的旗帜下,一定会坚定理想信念,掌握过硬本领,早日成长为优秀的社会主义事业接班人。

# 沐浴阳光 快乐奔跑

## 市第二实验小学召开第31届田径运动会



本报讯(全媒体记者 王惠)“六一”儿童节到来之际,市第二实验小学校园里一片欢声笑语,校第31届田径运动会隆重召开,师生们在赛场上沐浴阳光快乐奔跑。

5月30日,赛会在晨曦中启幕,全体师生热情洋溢、精神饱满,61个班级的运动员队伍在国旗、校旗、会旗的引领下,昂首阔步走上赛场,接受大会检阅。

为了参加这次运动会,每个班级都做了精心准备和刻苦训练,各班运动员队伍在班主任的带领下,身着各具特色的服装、迈着整齐的步伐,挥舞旗帜和鲜花,英姿飒爽地走过主席台,方队经过之处,赢得赛场外观众的热烈掌声。

校领导为大会致开幕词,六年一班学生王梓歌、裁判员代表于强分别代表全体运动员、裁判员做出郑重承诺,将遵守规则,积极拼搏,赛出最好成绩。共同发扬勇敢顽强的拼搏精神和良好的体育道德风尚,全力展现高素质、高风格、高水平的运动精神。

随着发令枪响起,比赛正式开始。赛场瞬间沸腾起来,随处可见奋力奔跑、跳跃的身影和加油喝彩的欢呼声,孩子们在运动场上奔跑、跳跃,激动人心的接力比赛掀起运动会高潮,小小的接力棒在运动员手中传递,承载着孩子们拼搏的梦想和对集体荣誉的坚持与追求……

经过2天的激烈角逐,各年级团体总分第一名脱颖而出,12个班级荣获“道德风尚奖”。校领导为获奖班级颁发了奖状。运动会在欢乐的笑声和热烈的掌声中落下帷幕,全体师生用实际行动诠释了良好的体育道德风尚和蓬勃向上的二实验精神。



为培育和践行社会主义核心价值观,传承红色基因、赓续红色血脉,在行动中汲取红色力量,近日,市第二十中学和中小学社会实践教育中心联合开展“白山松水,大美吉林——红色记忆研学行”主题活动。

全媒体记者 刘莉 摄



为庆祝“六一”儿童节,5月31日,市妇联与吉林和合安全科技有限公司联合开展了“送安全 送健康 送科技进校园”活动。活动中,吉林和合安全科技有限公司分别为铁西区迎宾街小学和市六马路小学送上2台机器人、1000条智能跳绳、100个足球、一部人机互动的安全知识动画片等节日礼物,希望孩子们能重视安全,健康成长。

全媒体记者 史俊颖 摄



# 别样童年 “童”样精彩

## 铁西区特殊教育学校开展庆“六一”活动

本报讯(全媒体记者 王惠)“六一”儿童节前夕,铁西区特殊教育学校迎来一些充满爱心的“客人”,他们不仅为特殊教育学校的孩子们送来了节日的礼物,还陪伴孩子们度过了充满爱与温暖的节日。

5月30日,铁西区政协领导及部分委员代表来到该校看望孩子们并捐赠了换季校服,区民政局领导和工作人员也来到学校慰问并捐赠了文具及教学用品。5月31日,四平市中心志愿者协会与铁西区教育系统妇委会为孩子们送来了捐赠的智能点读书。

铁西区特殊教育学校校长徐妍介绍,对于许多人来讲,特殊教育是一个陌生的词汇,很多人会把“特殊”与“残障”联想到一起,其实特殊教育是指对那些在智力、感知、沟通、行为、情绪、学习等方面存在特殊需求的学生进行教育的过程。铁西区特殊教育学校自办学以来就秉持着“学会生活,融入社会”的办学理念,有针对性地开展技能培训,帮助他们掌握一技之长,融入主流社会,参与社会生活。学校还积极联系社会各界,努力为学生们营造良好的成长环境,以实际行动关心特殊儿童的身心健康,让他们感受到来自社会的关爱和温暖,唤起更多的人了解、包容、帮助、爱护他们。

在庆祝活动中,特殊教育学校的孩子们为大家表演了精心编排的歌舞,稚嫩纯真的表演深深打动了参加庆祝活动的来宾。“许多爱心人士”公益团体给了我们热情的关怀与帮助,温暖的帮助感动也激励着孩子们,希望他们树立信心,未来走好自己的人生路。”徐妍说。

# 关注教育助发展 委员真情暖校园

## 铁东政协第八工作组到四平三中慰问困难学生

本报讯(全媒体记者 白若楠)为庆祝“六一”儿童节,切实把委员作用发挥到实处,铁东区政协第八工作组全体委员,来到市第三中学校,用工作组全体委员的爱心捐款,为困难家庭的学生奉献一份爱心。

活动当日,四平三中的领导首先代表学校及受资助的学生对铁东区政协第八工作组的全体委员们表示感谢,校领导

详细介绍了学校的基本情况、发展历程及学校的办学理念和近些年所取得的成绩。班主任老师分别介绍了受助学生的家庭、生活及在校学习的情况,希望受助同学要常怀感恩之心,克服困难,用优异成绩回报爱心人士们的关怀。

铁东区政协委员纷纷表示,虽然这点帮助只是杯水车薪,但真诚的希望能够给受助同学带来生活和学习的动力和希望,愿

他们能感受到人间的大爱和社会大家庭的温暖。政协第八工作组的全体委员,愿播撒爱心的种子,为优秀学子助力,为同学们美好的未来撑起一方晴空。

受捐助的同学代表说:“感谢铁东政协委员们的爱心捐赠,在今后的学习和生活中,我们不会辜负党和政府的期望,将以百倍的信心、千倍的努力,努力读书,报效祖国,回馈社会。”

# 稀有血型患者急需输血救治 人民教师挺身而出无偿献血

本报讯(通讯员 董杨)5月19日,市第十四中学九年一班班主任李春鹏老师通过市血站“稀有血型微信群”了解到,一位消化道出血患者急需A型血液。看到这个消

息,李春鹏即刻动身,来到铁东区欧亚购物中心门前的献血车,无偿献血400毫升。

只要有需要,身为稀有血型的李春鹏就会挺身而出,以爱托起希望,从不迟疑。目前,他已无

偿献血8次,献血总量达2800毫升。他说,作为一名人民教师,一名共产党员,扶危助困、助人为乐是自己应该做的,他将继续用自己的行动,用点滴热血帮助更需要救助的人。